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" ثَبـِّتوا قُـلوبَكـُم " (يعقوب 5: 8)
بسم الآب والابن والروح القدس، الإله الواحد... آمين.
ساعة سجود أمام القربان الأقدس (أيار 2017)
مريم طريقنا إلى يسوع
( مقدمة:

ونحن لا زلنا نعيش فرح القيامة وانتظار حلول الروح القدس، تحتفل الكنيسة جمعاء بـ 13/5 هذا العام بمئوية ظهورات عذراء فاطيما وأيضاً تقديس الطفلين جاسنتا وفرانشيسكو مارتو ويكونان بذلك أصغر قديسين غير شهيدين في تاريخ الكنيسة.
( ترتيلة البداية: الروح يجمعنا  
( صلاة البداية:
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نُصلي معاً: صلاة القديسة مريم يسوع المصلوب للروح القدس.

أيها الروح القدس! يا من وحدك تـُعرِّفنا بيسوع. تعال يا عَزائي، تعال يا فَرحي ومَسرّتي! تعال أنرني لأجد يسوع، الذي وحده يروي غَليلي. قَطرة واحدة مِنكَ، كافية لتريني يسوع كما هو. لقد قال يسوع أنكَ ستذهب إلى الجُّهّال. فأنا أولى الجاهِلات، لا أسألك أية معرفة أو حكمة، سوا معرفة الإهتداء إلى يسوع، وحكمة الإحتفاظ بهِ.
( صمت...
( تأمل...
مناجاة يسوع "هذه أمك"
إنني من مريم أتيتُ إلى هذا العالم ومنها أولد دائماً وأنمو في النفوس، كلما تعاملتَ مع أمي بعاطفة بنوية، كلما مارَسَتْ هي نحوكَ أمومتها الروحية. أحبب أمي بحنان بنوي لأنها في جميع الأحوال أمك. كما أن الأم تؤمِّن الغذاء لولدها وتحضره لقبوله، هكذا أمي، تؤمن لك النعمة وتحضِّر نفسك لاستقبالها. أن تأتي إلى أمي، يعني أن تأتي إليّ
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أن تصلي لأمي، يعني أن تصلي لي
أن تكرم أمي، يعني أن تكرمني أنا 
فكّر بأمي غالباً، تساعدك على التفكير بي
أحبها بحنان، تعلمك أن تحبني أفضل
صلِّ لها بحرارة، تجعلك كما أنا أتمناك
بقدر ما تكون أمي في حياتك، بقدر ما أصنع بك العجائب
أتريد أن تـُفرِّح قلبي؟ إذاً، قدِّم لي أمي باستمرار
( ترتيلة: يا مريم يا ناي ألحان السما
( تأمل
"إرتدّوا و توبوا، صلوا وكفروا وارتدّوا، وإلا أصابكم الهلاك جميعاً" رسالة عذراء فاطيما 1876
من يستطيع أن يصف إيمان مريم وحبها يسوع في حب القربان!!! بأي تقوى وحب وخشوع وعبادة كانت تتناوله!
إن يسوع المختفي في الخبز والخمر هو إبنها، جسده من جسدها ودمه من دمها، وقد شهدته ينزف من جروحه على الصليب. 
لنتعلم من أمنا مريم أهمية التأمل والصمت والإصغاء؛ فهي فضائل أساسية نبني عليها حبنا ليسوع في سر القربان الأقدس، بها تستطيع أن تسمع بقلبك ما لا تسمع بأذننا وأن نرى بالإيمان ما لا نراه بالعيان 

والذي لا نراه بعقلنا نراه بحبنا...
إجعلني يا يسوع من سكان بيتك، لا أكف عن تسبيحك وأتني أن أثبت على إذاعة حبك بين الناس وأن أقتدي بأمك مريم التي أعطيتني إياها أماً؛ فأتعلم منها وأصغي إليها وإليك، وأضع يديَّ بيديك ويديها الرحيمة في كل أحداث حياتي. أعطني أن أعيش إيماني في سر القربان كما عاشته أمي مريم، وأن أجعل منك كنزي وركيزة حياتي ورجائي للحياة الأبدية. 

( من خلال فترة صمت لنتأمل بظهورات العذراء التي حدثت في فاطيما وقد صادقت عليها المحكمة البابوية في أكتوبر ١٩٣٠:
استهلت الظهـورات التي حدثت للوتشيا البالغة من العمر ١٠ سـنوات وجاسـنتا البالغة من العمـر ٧ سنوات وفرانشيسكو البالغ من العمر ٩ سنوات بثلاثة ظهورات للملاك والذي قدَّم نفسه كملاك البرتغال وكانت مهمته تهيئتهم لمجيء السيدة العذراء.
وأهم أقوال العذراء في الظهورات:
الظهور الأول في ١٣/٥/١٩١٧ 

"لا تخافوا، لن أؤذيكم"
"جئتُ من السماء، كما أتيتُ لأطلب منكم الرجوع إلى هنا في الْيَوْمَ الثالث عشر من الشهور الستة القادمة في مثل هذا الوقت، وعندها سأعلمكم من أنا وما أريده، ثم سآتي للمرة السابعة"...
"هل ستقدمون أنفسكم إلى الله لتحملوا الآلام التي سيعطيها لكم من أجل إصلاح الإثم وهداية الخاطئين؟ عندها ستعانون الكثير، لكن نعمة الله ستكون قوتكم"...
"صلوا الوردية يومياً لإحلال السلام في العالم ولإنهاء الحروب! وعند الانتهاء من صلاتها صلوا الصلاة التالية: "يا يسوعي، اغفر لنا خطايانا، احفظنا من نار جهنم وارشد جميع الأرواح إلى الجنة، خاصة أولئك الأكثر احتياجاً إلى رحمتك"...
الظهور الثاني ١٣/٦/١٩١٧
"سيكون قلبي النقي ملجأك والطريق الذي سيقودك إلى الله"...
الظهور الثالث ١٣/٧/١٩١٧
قدَّمت العذراء سراً من ثلاثة أجزاء صانه الأطفال بحرارة. دار الجزأين الأولين عن رؤية جهنم، والدور المستقبلي لروسيا، والجزء الثالث يسمى السر الثالث كشفه البابا يوحنا بولس الثاني عام ٢٠٠٠
الظهور الرابع ١٣/٨/٢٠١٧
طلبت من لوتشيا بناء كنيسة في كوفا دا إريا
"خلال السنة القادمة سأشفي البعض. صلوا! صلوا كثيراً واجلبوا قرباناً للخطأة، حيث أن العديد من الأرواح ستذهب إلى الجحيم لأن لا أحد يقدِّم نفسه أو يصلي لأجلها. صلوا!"
الظهور الخامس ١٣/٩/١٩١٧
إجابة لصلاة لوتشيا "إن الله مسرور من صلوتك"
الظهور السادس والأخير في ١٣/١٠/١٩١٧
حضر هذه الأمسية أكثر من ٧٠ ألف شخص وشاهدوا معجزة الشمس التي كانت تبعث إشعاعات رائعة من الضوء بكل أصناف الألوان، لكن فجأة تفككت الشمس من السماء واتجهت إلى الأرض بحركة متعرِّجة، مما أثار الرعب في نفوس الحاضرين، فسقطوا إلى الأرض مصلين وطالبين المغفرة.
ماتت جاسنتا في ٢٠/١/١٩٢٠
مات فرانشيسكو في ٤/٤/١٩١٩
ماتت لوتشيا في ١٣/٢/٢٠٠٥ والتي قالت السيدة العذراء أنها ستعيش طويلاً لأنَّ الأب المقدس قد اختارها لتكون مكرسة له ولتنشر ما تريده سيدتنا العذراء وتزيد من الصلاة والعبادة لقلبها النقي
ظهور ١٠/١٢/١٩٢٥
ظهرت القديسة مريم للوتشيا في بونتيفيدرا مع طفلها في سحابة من ضوء وقال الطفل: "استمدي الرحمة من قلب أمك المقدسة، المحاط بالأشواك التي تعبر عن الناس غير الشاكرين الذين ما يزالوا يطعنون قلبها، ويستمرون في عمل ذلك دون أن يزيل أي أحد منهم الأشواك عن طريق العودة إلى الله".
ثم قالت السيدة العذراء: "ابنتي، انظري إلى قلبي المُحاط بالأشواك التي وخزني بها الناس غير الشاكرين بلغتهم المجدفة ونكرانهم للجميل. هل تستطيعين إراحتي وتجعليهم يعلمون بأنَّ كل من حضر القداس في أول يوم سبت من كل شهر لمدى خمسة أشهر متتالية، واعترف وتناول القربان المقدس، وصلى الوردية، وقام بتخصيص دقائق ليتفكر بأسرار الوردية سيعوَّض وسأهبه الرحمة التي هو بحاجة إليها ساعة موته.
الظهور الأخير ٦/٦/١٩٢٩
ظهرت للوتشيا أثناء ساعة التقديس في كنيسة دوروثياس في مدينة تاي في اسبانيا، وقفت عذراء فاطيما حاملة بيدها اليسرى قلبها النقي وكان خالياً من السيف أو الأزهار لكن لم يخلو من تاج الشوك واللهب. وتحت اليد اليسرى للصليب ظهرت أحرف كبيرة وكأنها ماء صافية بلورية تدفقت نحو المذبح مكونة الكلمات "الرحمة والمحبة".
احتفالاً بمئوية ظهورات السيدة العذراء في فاطيما،،، نسبِّح الله مع المزمور 150 على جميع ما أعطانا من نِعَم..
سَبِّحوا اللهَ في قُدسِه ( سَبِّحوه في جَلَدِ عِزَّته
سَبِّحوه لأَجْل مَآثِرِه ( سَبِّحوه لأجْل وَفرَةِ عَظَمَتِه
سَبِّحوه بِصوتِ البوق ( سَبِّحوه بِالعودِ والكِنَّارة
سَبِّحوه بِالدُّفِّ والرَّقْص ( سَبِّحوه بِالأَوتارِ والمِزْمار 
سَبِّحوه بِصُنوج الرَّنين ( سَبِّحوه بِصُنوجِ الهُتاف ( كُلّ نَسَمَةٍ فلتسبِّحِ الرَّبَّ
( صمت...
( تأمل

أشكرك وأمجِّدك يا ربي يسوع لأنك عرَّفتني كيف أحيا لك يوماً فيوماً دون خوف... أخدمك باستمرار في طاعة وأسلم حياتي لعنايتك كما فعلت أمي العذراء... كما أشكرك أيضاً لأنك عرَّفتني كيف أموت عن شهواتي... كيف أنال النصرة... كيف أنال إكليل الحياة مستودعاً روحي بين يدي الأب...
يا إلهي يسوع الحبيب، ضع نفسي البائسة في يديّ الآب... ضع كل شيء هناك، أحمال خطاياي، أحمال حياتي، لا في ميزان العدالة، ولكن في يديّ الآب الرحيم... أين يمكنني أن أهرب، أين يمكنني أن أجد لي ملجأ؟ وإن لم يكن بجانبك فليكن بين ذراعيك وذراعيّ أمي الحبيبة...
يا يسوع الحبيب، أعطني أن أقتدي بك صامتاً ومُصغياً ومُحِبَّاً وأن أعبِّر عن حبي لك في كل ما يصدر عني من قول أو فعل أو عمل... كما كانت أمي العذراء صامتة ومُصغية ومُحِبَّة... 
علمني أن أملأ حياتي بكل آلامها وصلبانها وروتينها اليومي حباً وإيماناً وتقوى، وأحمِل في قلبي ما حملت من مشاعر الحب والألم عندما حملت الصليب لتموت عليه ذبيحة حب لله الآب...
أعطني يا يسوع أن أتعلم من أمك مريم كيف أكون شريكاً معك لمجدك وحبك في سبيل خلاصي وخلاص البشر أجمعين... آمين.
( صمت... 
(ترتيلة: السلام عليكِ أيتها الملكة 
( ( بركة القربان  ( (
فلنوقر باحترام
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فلنوقـر باحترام 
سـرَّ فادينـا الصـمد

وليزل شرع قديم 
عندما  السـر اسـتجد

أقنع الإيمان حساً 
كان بالنقـص جحــد

	وليكُ الآب مجيداً
والـذي منـه اتــلد

ثـمَّ روح بانبثاق
منهمـا قبـل الأبــد

فلنوقـر باحترام
سر ثالوث أحد... آمين


ك: أرسلت لهم من السماء خبزاً (هللويا)

ش: يحتوي كل لذة (هللويا)

لنصل: اللهم، يا من تركتَ لنا ذكر آلامك في هذا السر العجيب، هبنا أن نكرِّمَ جسدكَ ودمكَ الأقدسين، حتى نشعر دائماً في نفوسنا بثمرة فدائك. أنت الحي المالك إلى دهر الداهرين. آمين.

عند الظهور الأول للأطفال دفعتهم قوة داخلية إلى الركوع وترديد الصلاة التالية... لنصليها معاً...
"باسم الثالوث الأقدس، الآب والابن والروح القدس، إننا نعبدك بعمق، ونقدّم لك أعظم جسد ودم وروح وألوهية يسوع المسيح، المتواجد في جميع أوعية خبز القربان في العالم، من أجل إصلاح وتعويض اللامبالاة والازدراء وعدم التوقير الذي يظهره الناس اتجاه الأشياء المقدسة، والذي ضايق يسوع المسيح واعتبره من الآثام، ولأجل استحقاقات القلب المقدس اللانهائية، وقلب مريم الطاهر، أرجو منك هداية الخطأة المساكين"... آمين.
صلاه الختام:
ليت هذه النعمة العظيمة تسبق موتنا 

ألا نفارق الحياة إلا والقربان زادنا

ليتنا نمنح هذه النعمة الفذة من النعم 

أن نلتقي بالذي قد مزج لاهوته وجسده والدم 

ليتنا نرقد مع المسيح وندفن في قربانه

فتقف مع الملك قاهر الموت وسلطانه... آمين 
( ترتيلة الختام: يا مريم البكر فقتِ
صلوا لأجلنا


إخوتكم،


الأمانة العامة للشبيبة المسيحية


مطرانية اللاتين- الأردن








