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"توَكَّلتُ فلا أَخاف" (مز 56: 5)
بسم الآب والابن والروح القدس، الإله الواحد... آمين
ساعة سجود أمام القربان الأقدس (شباط 2018)

الاتكال مبني على الحب
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          ترتيلة الدخول: لأنّك فيَّ 
          المقدمة 
إنَّ الاتكال على الله ليس مجرد شعار لغاية الاستهلاك، وليس عبارة تُكتَب على يافطة انتخابية. كم نحن في عصرنا هذا المليء بالمتغيرات السريعة، وآلاف المخاطر والشكوك والهموم بحاجة إلى السكينة والهدوء والطمأنينة. كم نعيش كشباب في قلق مستمر حيال الواقع والمستقبل الغامض، يخاطبنا الله اليوم كما الأمس وغدًا: "تعالَوا إِليَّ جَميعًا أّيُّها المُرهَقون المثُقَلون، وأّنا أُريحُكم" (متى 11: 28) ومع صاحب المزمور نردد بثقة وإيمان: "أَلقِ على الرَّبِّ همّك، وهو يَعولُكَ" (مز 55: 22)
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          لنصلِّ معًا: 
يا يسوع، أعطني أن أتعلَّم كيف أجدك دومًا في قلبي ونفسي وضميري وحياتي وكياني، لكي ألتقي تيار حبك الذي ليس له حدود. ولكي أفتح لك أبوابي الكثيرة المغلقة، ولكي يغيّرني حبك، فأسكن معك وتسكن فيَّ، فلا أُحْسِن أن أكون وحدي، بل يهمني أن أكون معك ولك على الحب والقداسة والطهارة والعفاف... آمين.
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      ترتيلة: إلقِ على الربِّ همّك (https://youtu.be/DLdoRwgaEUs)
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إلقِ على الرب همك فهو يعولك ( 2 ) 
فهو يعولك 

	1
	2

	عندما يغشاك ليل كل ما فيه ظلام 
يغدو ذا الليل منيراً بضيا رب السلام 
ربك مؤتي الأغاني حتى في وسط الآلام 
يبدل الحزن بفرح ثابتٍ على الدوام 
	فهو لم يشفق على ابنه بل حباه للفداء 
هكذا الله أحبك مانحاً لك الرجاء 
كيف لا يضفي عليك وسط ضيقك العزاء 
كيف لا يحنو عليك رافعاً طوق العناء




صمت ... 
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          يا بُني، سِرْ في طريقي... كن أمامي كاملاً... أنا معك دائمًا أبدًا وبدوني لا وجود لك... لا تتركني... لا تهملني بحجة انشغالاتك وهمومك... فكّر فيَّ، وكلّمني بالصلاة والعمل، في كل مكان، وكل زمان... هلمَّ إليَّ... تعال... لا تخاف... هلمَّ استقي ماء الحياة مجانًا... فأنا الحياة... وها أنا معك طوال الأيام، إلى انقضاء الدهر...
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         أراني يا يسوع، ضعيفٌ وعاجزٌ عن رؤيتك معي في كل حين. 
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فافتح عيني، يا يسوع، لكي أراك دومًا في داخلي.
وافتح اذني لكي أصغي إليك.
أعطني أن أكون أرضًا خصبة، تنبت فيها كلمتك، وتعطي ثمرًا.
أعطني أن أدرك حبك المجاني لي.
اجعلني اسلّم ذاتي إليك، فأنعم بفضيلة الاتكال ونعمة السلام.

سؤال للتأمل
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                    للتأمل الشخصي 
ما هي المعايير التي تعتمدها عندما تثق بشخص؟
هل تثق بشخص لا يُحبّك؟ 

ترتيلة: بيد الحب جبلتني

قراءة من سفر الأمثال (3: 12-1)
1 يا بُنَيَّ، لا تَنْسَ تَعْليمي ولْيَحفَظْ قَلبُكً وَصاياي، 2 فإِنَّها تَزيدُكَ طولَ أيامً وسِني حَياةٍ وسَلامَة. 3 لا تُفارِقْكَ الرَّحمَةُ والحَقّ بَلِ اْشدُدْهما في عُنُقِكَ واْكتُبْهما على لَوحَ قَلبِكَ، 4 فتَنالَ الحُظوَةَ وحُسنَ التَّعَقُّل عنِدَ اللهِ والنَّاس. 5 تَوَكَّلْ على الرَّبَ بِكُلِّ قَلبِكَ ولا تَعتَمِدْ على فِطنَتِكَ. 6 اِعرِفْه في كُلِّ طرقِكَ فهو يُقَوِّمُ سُبُلَكَ. 7 لا تَكُنْ حَكيمًا في عَينَي نَفسِكَ إِتَّقِ الرَّبَّ وجانِبِ الشَّرّ. 8 فيَكونَ شفاء في جِسمِكَ ورَيًّا في عِظامِكَ. 9 أَكرِم الرَبَ مِن مالِكَ ومِنَ بَواكيرِ جَميعَ غِلالِكَ. 10 فتَمتَلِئ أَهْراؤكَ قَمحًا وتَفيضَ مَعاصِرُكَ خَمرًا. 11 يا بُنَيَّ، لا تَرذُلْ تَأديبَ الرَّبّ ولا تَسأَمْ مِن توبيخِه، 12 فإِنَّ الَّذي يُحِبُّه الرَّبُّ يُوَبِّخُه كأَبٍ يُوَبِّخُ ابنًا يَرْضى عنه.
- كلام الرب... الشكرُ لله

صمت وتأمل
        سهل أم صعب؟! 
الحب سهل لأن الله خلقني للحب، ولا شيء في الدنيا يملأ قلبي ونفسي وحياتي وإرادتي إلا الحب الذي من أجله خلقت... ولما كان الله هو الحب، فأنا أحب، وأملأ حياتي، وأسعد بها على قدر ما أكون في الله... اغرف منه حبًا، وأقابله حبًا بحب... فأمتلئ سعادة وكمالاً، وأتعلّم معنى الحياة والموت، معنى الألم والفرح، معنى النجاح والفشل، معنى الصحة والمرض....
الحب صعب جدًا، لأن طبيعتي الإنسانية المسكينة مجروحة أصلاً بالخطيئة، ومعرّضة دومًا للتجربة... تأتيها من الداخل ومن الخارج... في حين أن المحبة التي يعلمني إياها يسوع هي محبة إلهية، ليست محبة جرائد وتلفاز وقصص غرامية، تداعب أهواء الإنسان، كما أنها ليست محبة بشرية محدودة...
         
صمت وتأمل 
 
       العالم كله لا يملأ قلبي وحياتي حبًا أصيلًا وسعادة سماوية... في قلبي، شئت أم ابيت، طموح إلى الحب اللامحدود، إلى الله... {لقد خلقتني، يا الله، من أجلك، ولن يرتاح قلبي ونفسي وضميري، ولن أسعد في الدنيا وفي الآخرة، ما لم أستقر فيك} (القديس أغسطينوس)... إن المحبة الإلهية اللامحدودة هي التي بإمكاني بناء فعل الاتكال عليها لأنها محبة كاملة ليست بشرية ناقصة... ومن أجمل النصوص التي تخبرنا عن هذه المحبة الكاملة هي "نشيد المحبة" فلنتأمل...
         
قراءة من رسالة القديس بولس الأولى الى أهل قورنتس (13: 10-1)
1 لو تَكَلَّمتُ بلُغاتِ النَّاسِ والمَلائِكة، ولَم تَكُنْ لِيَ المَحبَّة، فما أَنا إِلاَّ نُحاسٌ يَطِنُّ أَو صَنْجٌ يَرِنّ. 2 ولَو كانَت لي مَوهِبةُ النُّبُوءَة وكُنتُ عالِمًا بِجَميعِ الأَسرارِ وبالمَعرِفَةِ كُلِّها، ولَو كانَ لِيَ الإِيمانُ الكامِلُ فأَنقُلَ الجِبال، ولَم تَكُنْ لِيَ المَحبَّة، فما أَنا بِشَيء. 3 ولَو فَرَّقتُ جَميعَ أَموالي لإِِطعامِ المَساكين، ولَو أَسلَمتُ جَسَدي لِيُحرَق، ولَم تَكُنْ لِيَ المَحبَّة، فما يُجْديني ذلكَ نَفْعًا. 4 المَحبَّةُ تَصبِر، المَحبَّةُ تَخدُم، ولا تَحسُدُ ولا تَتَباهى ولا تَنتَفِخُ مِنَ الكِبْرِياء، 5ولا تَفعَلُ ما لَيسَ بِشَريف ولا تَسْعى إِلى مَنفَعَتِها، ولا تَحنَقُ ولا تُبالي بِالسُّوء، 6 ولا تَفرَحُ بِالظُّلْم، بل تَفرَحُ بِالحَقّ. 7 وهي تَعذِرُ كُلَّ شيَء وتُصَدِّقُ كُلَّ شَيء وتَرْجو كُلَّ شيَء وتَتَحمَّلُ كُلَّ شيَء.8 المَحبَّةُ لا تَسقُطُ أَبَدًا، وأَمَّا النُّبُوَّاتُ فسَتَبطُل والأَلسِنةُ يَنتَهي أَمرُها والمَعرِفةُ تَبطُل، 9 لأَنَّ مَعرِفَتَنا ناقِصة ونُبُوَّاتِنا ناقِصة. 10فمَتى جاءَ الكامِل زالَ النَّاقِص.
- كلام الرب... الشكرُ لله
((  بركة القربان  ((
فلنوقر باحترام


ك: أرسلت لهم من السماء خبزاً (هللويا)

ش: يحتوي كل لذة (هللويا)

لنصل: اللهم، يا من تركتَ لنا ذكر آلامك في هذا السر العجيب، هبنا أن نكرِّمَ جسدكَ ودمكَ الأقدسين، حتى نشعر دائماً في نفوسنا بثمرة فدائك. أنت الحي المالك إلى دهر الداهرين. آمين.

ك: تبارك الله





ش: تبارك اسمه القدوس

ك: تبارك يسوع المسيح، الإله الحق والإنسان الحق
ش: تبارك اسم يسوع

ك: تبارك قلبه الأقدس 




ش: تبارك دمه الثمين

ك: تبارك يسوع في سر القربان الأقدس


ش: تبارك الروح القدس المعزي

ك: تباركت والدة الله المعظمة، مريم الفائقة القداسة
ش: تبارك الحبل بها المقدس، المنزه عن كل عيب

ك: تبارك انتقالها المجيد إلى السماء


ش: تبارك اسم مريم العذراء، والأم معاً

ك: تبارك القديس يوسف، خطيبها العفيف

ش: تبارك الله في ملائكته وقديسيه

صمت ...
♫ ترتيلة الختام: السلام يا حنونة

فلنوقـر باحترام 		سـرَّ فادينـا الصـمد


وليزل شرع قديم 	عندما السـر اسـتجد


أقنع الإيمان حساً 	كان بالنقـص جحــد





وليكُ الآب مجيداً        والـذي منـه اتــلد


ثـمَّ روح بانبثاق		منهمـا قبـل الأبــد


فلنوقـر باحترام		سر ثالوث أحد... آمين








( صلوا لأجلنا (


اخوتكم


الأمانة العامة للشبيبة المسيحية


مطرانية اللاتين - الأردن








