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" فنحن لا تفتر همتنا " 
بسم الآب والابن والروح القدس، الإله الواحد... آمين.
ساعة سجود أمام القربان الأقدس (أيلول  2019)
محبّة الله اللامحدودة
( مقدمة:
إن محبة الله لك هي محبة كاملة بمعنى أنه لا يمكن أن تزداد، لأنك لا تُزيد على الكمال. وهكذا فإن الله لن يُحبك أكثر غدًا أو عندما تذهب إلى السماء أكثر مما يُحبك بالفعل اليوم. فإن محبته لك تفوق الفهم البشري على الإطلاق! ويا للعجب أن يُصلي روح الله نفسه من خلال بولس الرسول حتى نفهم طبيعة محبة الله اللامحدودة والعظيمة. "أَمكَنَكم أَن تُدركوا مع جَميعِ القدَّيسين ما هو العَرْضُ والطُّول والعُلُوُّ والعُمق، وتَعرِفوا مَحبَّةَ المسيحِ الَّتي تَفوقُ كلَّ مَعرِفة، فتَمتَلِئوا بِكُلِّ ما في اللهِ من كَمَال". (أفسس 3: 18- 19)
( ترتيلة البداية (ويتم أثناؤها صمد القربان الأقدس): يسوع أنت إلهي
https://www.youtube.com/watch?v=i-RIqVM5rPc
( صلاة البداية: 
خذ يا رب، واستلم كامل حريّتي، فكري وإرادتي. قد أعطيتني كل ما أملك، وأنا أعيده إليك. كل شيء هو لك، فدبّره كما تشاء، وأعطني فقط حبّك ونعمتك. فأنا لا أريد شيئاً آخر. آمين.
( صمت...
( من رسالةُ القِدّيس يُوحنّا الأوْلى (4: 7- 21) (
7 أَيُّها الأحِبَّاء، فلْيُحِبَّ بَعضُنا بَعضًا لأَنَّ المَحَبَّةَ مِنَ الله وكُلَّ مُحِبٍّ مَولودٌ لله وعارفٌ بِالله. 8 مَن لا يُحِبّ لم يَعرِفِ الله لأَنَّ اللّهَ مَحبَّة. 9 ما ظَهَرَت بِه مَحبَّةُ اللهِ بَينَنا هو أَنَّ اللهَ أَرسَلَ ابنَه الوَحيدَ إِلى العالَم لِنَحْيا بِه. 10 وما تَقومُ عَلَيه المَحَبَّة هو أَنَّه لَسنا نَحنُ أَحبَبْنا الله بل هو أَحَبَّنا فأَرسَلَ ابنَه كَفَّارةً لِخَطايانا. 11 أَيُّها الأَحِبَّاء إِذا كانَ اللهُ قد أَحبَّنا هذا الحُبّ فعلَينا نَحنُ أَن يُحِبَّ بَعضُنا بَعضًا. 12 إِنَّ اللهَ ما عايَنَه أَحَدٌ قَطّ. فإِذا أَحَبَّ بَعضُنا بَعضًا فالله فينا مُقيمٌ ومَحَبَّتُه فينا مُكتَمِلَة. 13 ونَعرِفُ أَنَّنا فيه نُقيمُ وأَنَّه يُقيمُ فينا بِأَنَّه مِن رُوحِه وَهَبَ لنا .14 ونَحنُ عايَنَّا ونَشهَد أَنَّ الآبَ أَرسلَ ابنَه مُخَلِّصًا لِلعالَم. 15 مَن شَهِدَ بِأَنَّ يسوعَ هو ابنُ الله فاللهُ فيه مُقيمٌ وهو مُقيمٌ في الله. 16 ونَحنُ عَرَفْنا المحبَّةَ الَّتي يُظهِرُها اللهُ بَينَنا وآمنَّا بِها. اللهُ مَحبَّة فمَن أَقامَ في المَحَبَّةِ أَقامَ في الله وأَقامَ اللهُ فيه. 17 واكتِمالُ المَحبَّةِ بِالنَّظَرِ إِلَينا أَن تَكونَ لَنا الطُّمَأنينَةُ لِيَومِ الدَّينونة، فكما يَكونُ هو، كذلك نَكونُ في هذا العالَم. 18 لا خَوفَ في المَحبَّة بلِ المَحبَّةُ الكامِلةُ تَنْفي عَنها الخَوف لأَنَّ الخَوفَ يَعْني العِقاب ومَن يَخَفْ لم يَكُنْ كامِلاً في المَحَبَّة. 19 أَمَّا نَحنُ فإِنَّنا نُحِبّ لأَنَّه أَحَبَّنا قَبلَ أَن نُحِبَّه. 20 إِذا قالَ أَحَد: ((إِنِّي أُحِبُّ الله)) وهو يُبغِضُ أَخاه كانَ كاذِبًا لأَنَّ الَّذي لا يُحِبُّ أَخاه وهو يَراه لا يَستَطيعُ أَن يُحِبَّ اللهَ وهو لا يَراه. 21 إِلَيكُمُ الوَصِيَّةَ الَّتي أَخَذْناها عنه: مَن أَحَبَّ اللهَ فلْيُحِبَّ أَخاه أَيضًا.
- كلام الرب... الشكر لله
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( ترتيلة: وصيتي لكم    https://youtu.be/6wG5GN02syM 
·  تأمل
لطالما أحبنا الله منذ الأزل وإلى الأبد، من دون قيد أو شرط. الكلام سهلٌ جدًا. ولكن الصعوبة في تقبّل ما يُقال. في الواقع، إنها حقيقة من أصعب الحقائق التي يُمكن تقبُّلها. "أنا؟ الله يحبّني أنا؟ كيف يُمكن أن يُحبني – أنا لست متأكدًا حتى إنني أحب نفسي!" نشعر بأننا غير جديرين بتلك المحبة ولا نستحقها؛ نشعر بأننا، بطريقة ما، نرغب أن نكون مختلفين عما نحن عليه كي نحس بأننا محبوبون.
( صمت...
· تأمل
الله يحبنا تمامًا كما نحن، بغض النظر عن مظهرنا أو تصرفاتنا أو اعتبارنا أنفسنا. لا يمكننا أن نخسر المحبة هذه؛ لا يمكننا أن نهرب منها؛ لا يُمكننا أن نختبئ منها. في الواقع، إن كل ما في الخليقة تدفُقٌ لمحبة الله.
( ترتيلة: أراك إلهي  https://www.youtube.com/watch?v=_sI3YHv6htg
· تأمل:
لا نختبر هذا النوع من المحبة دائمًا، وبالتالي، عندما نشعر بها، نخاف منها. ولربما لن نسمح لأنفسنا بتصديق أن محبة الله هي ما نراه، بما أننا نخاف من نتائجها. ولكن إذا سمحنا لله بأن يحبنا، إذًا، فلا بد لنا من أن نحب أنفسنا. بل ثمة ما هو أسوأ بعد: علينا أيضًا أن نحب الآخرين.

( صمت...
·  تأمل:
يا لهذه النعمة: أن نضيع ونجد أنفسنا في الله! إنّ كل يوم يُنعم علينا بلحظات نقترب فيها أكثر من الله. يريدنا الله أن نعيش باستمرار مع الحب المغدق علينا. في الصلاة، نصبح أشد فهمًا لإدراك الله إيانا. نحن نصلّي كي نُغرم بالله، وكي تستهلكنا محبته، ونضيع في المعشوق، لنجد أنفسنا في الله.
( ترتيلة: أحبك ربي يسوع
· لنصلّي بيت من مسبحة قلب يسوع الأقدس
* 
أيّها الأب الأزلي، إني أقدم لعظمتك الإلهّية، دم سيدنا يسوع المسيح الثمين للغاية
وفاءً عن خطايانا ولأجل احتياجات الكنيسة المقدّسة. (مرة واحدة)
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* يا يسوع الوديع والمتواضع القلب،    إجعل قلبنا مثل قلبك. (عشر مرات)
** يا قلب مريم الحلو،    كُن خلاصي. (مرة واحدة)
( صمت... 
صلاة:  يا يسوع، فليدخل فيّ كل ما هو منك. فليكن جسدك ودمك طعامي وشرابي. فلتكن آلامك وموتك قوّتي وحياتي. يا يسوع، وأنت إلى جانبي قد وهبتني ما يكفي. فليكن الملجأ الذي أبحث عنه ظلال صليبك. ولا تجعلني أهرب من المحبة التي تُقدمها إليّ. بل نجني من محافل الشرير. وفي كل لحظات ضعفي، انشُر نورك ومحبتك. إستمر في مناداتي إلى أن يأتي ذلك اليوم الذي فيه، مع قديسيك كلهم، أمجّدك وأسبّحك إلى الأبد. آمين.
( ( بركة القربان  ( (
فلنوقر باحترام
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	فلنوقـر باحتــرام 
  ســرَّ فادينـا الصـمد

وليزل شرع قديم 
 عندما  السـر اسـتجد

أقنع الإيمان حساً 
 كـان بالنقـص جحــد

	وليكُ الآب مجيداً
 والـذي مــنـه اتــــلد

ثـمَّ روح بانبثـاق
          منهـمـــا قبـل الأبــد

فلنوقـر باحتــرام
          سر ثالوث أحد... آمين


ك: أرسلت لهم من السماء خبزاً (هللويا)

ش: يحتوي كل لذة (هللويا)

لنصل: اللهم، يا من تركتَ لنا ذكر آلامك في هذا السر العجيب، هبنا أن نكرِّمَ جسدكَ ودمكَ الأقدسين، حتى نشعر دائماً في نفوسنا بثمرة فدائك. أنت الحي المالك إلى دهر الداهرين. آمين.

ك: تبارك الله





ش: تبارك اسمه القدوس

ك: تبارك يسوع المسيح، الإله الحق والإنسان الحق
ش: تبارك اسم يسوع

ك: تبارك قلبه الأقدس 




ش: تبارك دمه الثمين

ك: تبارك يسوع في سر القربان الأقدس


ش: تبارك الروح القدس المعزي

ك: تباركت والدة الله المعظمة، مريم الفائقة القداسة
ش: تبارك الحبل بها المقدس، المنزه عن كل عيب

ك: تبارك انتقالها المجيد إلى السماء


ش: تبارك اسم مريم العذراء، والأم معاً

ك: تبارك القديس يوسف، خطيبها العفيف


ش: تبارك الله في ملائكته وقديسيه

( ترتيلة الختام: عذراء العذارى
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صلوا لأجلنا


إخوتكم،


الأمانة العامة للشبيبة المسيحية


مطرانية اللاتين- الأردن








