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"دعوتُكَ باسمِكَ" (أشعيا 43: 1)
بسم الآب والابن والروح القدس، الإله الواحد... آمين.
ساعة سجود أمام القربان الأقدس

بمناسبة وداع عام 2019 واستقبال عام 2020
† مقدمة: عاماً سيمضي وعاماً سيأتي

ها هو عاماً آخر يمضي.. يمضي ويحمل معه الكثير من ذكرياتنا.. أفراحنا، أحزاننا، آهاتنا، آلامنا، ضعفنا البشري، فتورنا.. ونستعد لاستقبال عاماً جديداً سيحمل الكثير، طالبين أن يكون عاماً يطلُّ علينا بالأفضل مما مضى.. إن الله يريد أن يستخدم الضعفاء لكي يجعلهم منتصرين بالمسيح، فإذا كنت ضعيفاً وحزيناً، انظر إليه فهو مصدر الحياة ومنبعها، فستجد نفسك تهزم الفشل والضعف، وستشعر بالفرح وسط الأحزان.. إن اللمسة التي يضعها الله في قلوبنا وسط المحن والحزن تحرّك كل ما فينا؛ لكي نشعر بأننا فرحين بالرب، فينقلب الحزن إلى سعادة، ويجعلنا الرب نحيا رغم كل الظروف الصعبة بفرح مجيد ولا يُنطَق به.

( ترتيلة الدخول (ويتم أثناؤها صمد القربان الأقدس): إن شئتَ حياتي 
( لنصلِّ معاً... اللهم، يا من لا بدء له ولا نهاية، ويا أصل كلّ خليقة، ها قد خرجنا نحمدك على كل ما أوليتنا في السنة الماضية، وإننا إذ نُقرّب إليك بواكير السنة الجديدة، نسألك أن تجعل أيّامها مزدهرة عامرةً بعمل الصالحات. بالمسيح ربنا.
صمت...
† تأمل: تشدد

"نحن نعلم أن كلّ الأشياء تعمل معاً للخير للذين يحبون الله الذين هم مدعوون حسب قصده" (روما 28:8). ماذا تفعل إذا فقدت أحد أفراد العائلة في حادث سيارة؟ وماذا تفعل إذا وصلك خبر عن مرض شديد أصاب أحد أصدقائك؟ وكيف تتصرف عندما تجد نفسك شخصياً في مشكلة عميقة وجدية؟ 
يستغرب الإنسان من الوهلة الأولى عندما يقرأ في الكتاب المقدس عن الفرح وسط الأحزان.. إن هذا الأمر يفوق منطقنا البشري ولكن الله له قصد في كل ما يسمح به في حياتنا ليجعلنا أقوياء وسط الضعف، فرحين وسط الحزن، متقدمين وسط الإحباط.

تذكَّر أنك على صورتهِ ومثاله
أنت إنسان، خُلقت على صورة الله ومثاله، وينبغي أن تحتفظ بهذه الصورة الإلهية. وأنت كائنٌ حي، له روح ناطقة، لا تنتهي حياته بالموت، بل تستمر. وله ضمير يميز بين الخير والشر، ويستنير بروح الله الساكن فيه.. وأنت تتميز بالعقل عن سائر المخلوقات الأرضية، وما يحويه هذا العقل من فهم وإدراك. وبعقلك وبحرية إرادتك تكون مسؤولاً عن أعمالك، أولاً أمام الله، وثانياً أمام ضميرك، وثالثاً أمام المجتمع الذي تعيش فيه.. ومسؤوليتك يتبعها ثواب أو عقاب في الأبدية، بعد الدينونة أمام الله. خلقنا الله من كرمه وجوده.. من كرمه: أنه لم يشأ أن يكون وحده، فمنحنا الوجود نحن الذين كنا عدماً لا وجود لنا، فأنعمَ علينا بالوجود.
( الإنجيل المقدس... من إنجيل القديس يوحنا (17: 1 - 15) (
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      - كلامُ الرَّب... التسبيح لكَ أيها المسيح
( ترتيلة: أترك كل شيء واتبعني

صمت...
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احذر التجربة والخطيئة

للتجارب أنواع منها تجارب هادفة إلى امتحان الإيمان، وهي تجارب مباركة ولازمة ينبغي أن لا نتذمر بسببها بل أن نشكر الله كثيراً من أجلها، فمثل هذه التجارب يسمح بها الله لكي ينقي إيماننا ويصفيه كما الذهب الذي يدخل في النار لتصفيته وتنقيته من الشوائب فيلمع أكثر. والغاية هي الانتقال بنا إلى حالة الكمال الروحي، الذي من خلاله نستطيع أن نمجِّد الله في حياة الطاعة الكاملة مهما كانت الظروف والصعوبات. تكون هذه التجارب مستمرة في حياة المؤمنين، إلا أن الله في المقابل يعطيهم نعمة متواصلة أيضاً لاحتمالها بفرح.
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ومن التجارب أيضاً ما نعلم أن الشيطان هو الذي يقف وراءها، وهدفه من تجربتنا هو نزع السلام من قلوبنا وتشويه شهادتنا المسيحية بهدف ارتكاب الخطيئة التي تجلب العار لنا، حيث أنه تجرّأ على تجربة المسيح في البرية؛ فكم بالحري يتجرّأ على تجربة البشر، ولا سيما المؤمنين، والشيطان يُجرِّب المؤمنين بالشهوات كما هو مكتوب "لا يقل أحد إذا جُرِّب إني أجرَّب من قِبَل الله، لأنَّ الله غير مُجَرَّب بالشرور، وهو لا يُجَرِّب أحد. ولكن كل واحد يُجرَّب إذا انجذب وانخدع من شهوته. ثم الشهوة إذا حبلت تلد خطيئة، والخطيئة إذا كملت تنتج موتاً " (يع 1: 13-15).

† تأمل: دعوتي

الرب صبور ولا زال يقف على باب الإنسان يطلب الدخول. ونحن تاركين الرب على الباب ينتظر، أي شخص كان ييأس بعد القرع ويغادر المكان بدقائق إلى بيته. أما هو، فإنه ينتظر على أمل أن يُفتح الباب ويُرحَّب به إلى الداخل. عجيبٌ جداً أن لا يردّ أحد على قرع الرب يسوع. لو كان القارع جاراً، لفتح الباب حالاً. لو كان بائعاً، يقدم له أحدهم الاحترام بفتح الباب والقول، «لا نريد شيئاً!» وطبعاً لو كان الرئيس أو الحاكم، يتنافس أفراد العائلة بينهم من يتشرف بفتح الباب والترحيب به.. غريبٌ جداً إذاً، عندما يقف الخالق على الباب، الحافظ والفادي، ويُعطى رداً بارداً وصامتاً. رفض الإنسان غير منطقي عندما ندرك أن الرب يسوع لا يأتي ليَسلب بل ليُعطي.. يأتي ليُعطي حياة فيّاضة...
† تأمل: الصلاة

السهم الذي تُصوِّبه نحو السماء، هو صلاتك للرب التي تُعلن بها عن ضعفك واستنادك عليه، وثقتك في قلبه المُحِب. والصلاة هي المرفأ لكل إنسان تحطمت به السفينة، وهي المرساة لكل الذين طوَّحت بهم الأمواج الصاخبة، كما أنها العكاز الذي يتوكأ عليه مَنْ له الأرجل المرتعشة، وأيضاً هي المنجم الزاخر بالثروة لكل فقير محتاج. وهي أضمن وسيلة لجلب البركات والخيرات. فالشخص الذي يعرف أن يصلي، وإن بدا فقيراً مُعدماً، هو الغني بحق. أما الذي لا يحني ركبتيه، فمهما علا شأنه وانتفخ في كبريائه، فهو أفقر الجميع.. إن الصلاة هي الملجأ الوحيد لشعب الله في أزمنة الضيق. وكم من قديسين تحوَّلوا إلى الرب طالبين معونته ومؤازرته، فما خابوا... وعلى المؤمن أن يُصوِّب صلاته كالسهم نحو السماء، وبعد إطلاقه السهم، ينتظر ليرى أين ذهب وينتظر... فلنصلي وننتظر الإجابة، وسيكون لنا فوق وأكثر جداً مما طلبنا أو انتظرنا..
( ترتيلة: أعني يا قدير (https://youtu.be/263P2udJz18)
تـنـبـيه

من أي مكان كنت ومن أي ملّة أو ديانة أو شعب أو لون، ربما أنت تظن نفسك في المكان المناسب وفي الطريق الصحيح، فإذا كنت تحمل عدتك الروحية في المسير اليومي دون المسيح، انتبه فأنت في حالة خطرة جداً وعليك أن تراجع كل حساباتك الروحية لأنك ستكون: في حالة ضياع، من دون هدف حقيقي، من دون أمل أو رجاء تركن إليه، فإنك حتماً تكون مبتعداً كثيراً عن رئيس السلام ومرساة النجاة... إذا كنت يا صديقي تمر في هذه الحالة، قف وفكر وراجع كل أمور حياتك، فلا ملاذ لك إلا بالرجوع إلى الذي جبلك وصنعك، هو الذي يستطيع أن يهبك من جديد حياة واضحة وجلية وخالية من الضياع...
† †  فعل استغفار وتكفير جماعي...

يا يسوع ابن الله الحيّ، ارحمنا نحن الخطأة وخلِّصنا...
لأني لم أحب من تسبب في أذيتي... لأني أنتقد الكنيسة والمُكرَّسين...

لأني أكثر الطلب ولا أتذكر أن أشكر... لأني أتكبر...
يا يسوع ابن الله الحيّ، ارحمنا نحن الخطأة وخلِّصنا...
لأني أسقط بسهولة في التجربة... لأني أبحث عن سعادتي بعيداً عنك...

لأني أخاف من تسليمك حياتي... لأني أجرح إخوتي بانتقادي اللاذع...
يا يسوع ابن الله الحيّ، ارحمنا نحن الخطأة وخلِّصنا...
لأني لا أستسلم لمشيئتك... لأني أنغلق على ذاتي...

لأني أنسى أن أصلي... لأني لا أسلمك جروحي...
يا يسوع ابن الله الحيّ، ارحمنا نحن الخطأة وخلِّصنا...
لأني أشكُّ بغفرانك لي... لأني أستسلم لليأس...

لأني أستحي بك... لأني لا أعترف بخطيئتي...
يا يسوع ابن الله الحيّ، ارحمنا نحن الخطأة وخلِّصنا...
( ترتيلة: لأنكَ فيَّ تراني في عيد
(  نأخذ لحظة من الصمت، يستغفر كلٌّ منا بقلبه ما أخطأ في العام السابق،
واضعاً كل ما مضى برحمة الله وطالباً البركة والنعمة للعام الجديد...
صمت...
( ( بركة القربان  ( (
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                   ( ترتيلة: فلنوقر باحترام

فلنوقـر باحترام 


سـرَّ فادينـا الصـمد

وليزل شرع قديم 

عندما  السـر اسـتجد

أقنع الإيمان حساً 

كان بالنقـص جحــد

وليكُ الآب مجيداً

والـذي منـه اتــلد

ثـمَّ روح بانبثاق


منهمـا قبـل الأبــد

فلنوقـر باحترام


سر ثالوث أحد... آمين
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         ك: أرسلت لهم من السماء خبزاً (هللويا)

ش: يحتوي كل لذة (هللويا)
طلبة طفولية يسوع
كيرياليسون (2)

كريستاليسون (2)
كيرياليسون (2)

يا يسوع الطفل الجميل... أنصت إلينا
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يا يسوع الطفل الجميل... استجب لنا
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أيها الطفل المولود في الزمان

أيها الطفل مجد الله الخالق 




أيها الطفل الصامت والعفيف

أيها الطفل ابن الله الحقيقي




أيها الطفل الناطق واللطيف

أيها الطفل ابن مريم البتول




أيها الطفل فرح النعيم

أيها الطفل حكمة والدك





أيها الطفل فزع الجحيم

أيها الطفل طهارة والدتك


ارحمنا


أيها الطفل رجاء الصالحين
      ارحمنا

أيها الطفل صورة والدك





أيها الطفل خوف المرذولين

ايها الطفل شرف والدتك





أيها الطفل كنز النعمة

أيها الطفل مصدر الخليقة




أيها الطفل عين المحبة

أيها الطفل المولود قبل الزمان




أيها الطفل بكر جميع القديسين


يا يسوع... إغفر لنا





يا يسوع... إستجب لنا
نصلي أبانا والسلام والمجد تمجيداً للطفل الإلهي، وإكراماً لأمه الحبيبة...
( ترتيلة: في ظل حمايتك

( صلوا لأجلنا  (


اخوتكم


الأمانة العامة للشبيبة المسيحية


مطرانية اللاتين - عمان








